证券代码: 603713 证券简称: 密尔克卫 公告编号: 2023-088

转债代码: 113658 转债简称: 密卫转债

# 密尔克卫化工供应链服务股份有限公司 对外担保进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 被担保人名称:上海密尔克卫化工储存有限公司(以下简称"密尔克卫 化工储存")
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额: 密尔克卫化工供应链服务股份有限公司(以下简称"公司")此次为密尔克卫化工储存提供额度为人民币 8,000.00 万元的担保。截至本公告披露日,公司(含控股子公司)已为密尔克卫化工储存提供担保余额为人民币 59,000.00 万元。
- 本次担保是否有反担保:无

#### 一、担保情况概述

### (一)担保基本情况

近日,公司与中国银行股份有限公司上海市浦东开发区支行签订合同,为密尔克卫化工储存提供额度为人民币 8,000.00 万元的担保,并为其承担连带保证责任。

本次担保事项后,扣除已履行到期的担保,公司及其子公司对外担保余额为 人民币 357,758.75 万元,在公司股东大会批准的担保额度范围内。

#### (二) 本次担保事项履行的内部决策程序

公司分别于 2023 年 3 月 21 日、2023 年 4 月 11 日召开了第三届董事会第二十一次会议、2022 年年度股东大会审议通过了《关于公司 2023 年度担保额度预计的议案》,同意公司 2023 年度担保总额度不超过人民币 100 亿元,担保时间范围为自 2022 年年度股东大会审议通过之日起 12 个月。具体请查阅公司分别于

2023年3月22日、2023年4月12日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)及指定媒体披露的公告。

# 二、被担保人基本情况

### 1、密尔克卫化工储存

成立时间	2000年12月11日	注册资本	14300 万人民币	
法定代表人	江震	统一社会信用代码	91310115703015620T	
注册地址	浦东新区老港镇工业园区同发路 1088 号			
	许可项目: 危险化学品经营(范围详见"危险化学品经营许可证"),货物进			
	技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具			
	体经营项目以相关部门批准	文件或许可证件为准)	或许可证件为准)	
	一般项目:集装箱堆存、修理及相关服务(限分支经营),集装罐的修理及清淡			
经营范围	物流咨询 (除经纪), 货运付	理,人工装卸服务,第三方物流服务(除运输),企		
业管理;从事电子、机械、化工、计算机科技领域内的技术			的技术开发、技术咨询、技	
	术转让、技术服务; 货架、叉车租赁; 木制品、塑料制品、金属制品的销售; 计			
	算机软硬件及辅助设备零售,国际货物运输代理(除危险货物)。(除依法须经批			
	准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)			
总资产	1,099,869,660.13 元	净资产	766,521,084.22 元	
营业收入	606,148,507.86 元	净利润	146,849,518.88 元	

注: 上述表格中财务指标均为 2022 年年度数据。

## 三、担保协议的主要内容

### (一) 签署人:

- 1、保证人: 密尔克卫化工供应链服务股份有限公司
- 2、债权人:中国银行股份有限公司上海市浦东开发区支行
- (二)债务人:上海密尔克卫化工储存有限公司
- (三)保证方式:连带责任保证
- (四)保证金额:不超过人民币 8,000 万元
- (五)保证期间:本合同项下所担保的各笔债务履行期限届满之日起三年
- (六)保证范围:基于主债权之本金所发生的的利息(包括利息、复利、罚息)、违约金、损害赔偿金、实现债权的费用(包括但不限于诉讼费用、

律师费用、公证费用、执行费用等)、因债务人违约而给债权人造成的损失和其他所有应付费用等。

# 四、董事会意见

本次担保已经公司第三届董事会第二十一次会议、2022 年年度股东大会审议通过,且公司独立董事发表了明确同意的独立意见,详见公司分别于 2023 年 3 月 22 日、2023 年 4 月 12 日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)及指定媒体披露的公告。

# 五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及其子公司对外担保余额为人民币 357,758.75 万元,占公司最近一期经审计的归属于上市公司股东净资产的比例为 94.42%。 公司不存在逾期担保。

特此公告。

密尔克卫化工供应链服务股份有限公司董事会 2023年7月8日